



◀前一天还是一棵棵大树,一夜醒来,只剩一个个树墩。晨报记者 张志嵩 摄

# 一夜间30多棵大树惨遭毒手

晨报讯(记者 李鹏)“我家种了十几年的杨树,一夜之间全被人砍走了。昨天还是一棵棵大树,今天就只剩下树墩子了。”2月6日,浚县黎阳镇十里铺村村民李修凤向记者反映。6日下午,记者在李修凤的指引下来到事发现场——浚县县城北约5公里处的中国石油浚县加油站附近,记者仔细一看,该加油站附近有不少树被砍了,剩下一个个树墩,还有一些残枝散落在周围。李修凤告诉记者,她家的杨树已经栽种十几年了,“你光看这些树根,就知道树有多粗了,9棵杨树就这么被砍了,实在可惜”。从地面上留下的树墩可以看出,被砍走的树,大的直径有三十多厘米,小的也有十几厘

米。“除了李修凤家的9棵杨树被砍,公路旁还有不少树在一夜之间被砍了,村民们都在议论此事,大家希望相关部门能尽快抓到砍树的人。”十里铺村村民王天海对记者说。记者从中国石油浚县加油站出发,沿永定线往十里铺村走,沿路查看,发现路上有不少树木被砍,记者粗略数了一下留着地上的树墩,包括李修凤家的9棵树在内,共有30多棵树“惨遭毒手”。据李修凤讲,中国石油浚县加油站曾因树木碍事,和她协商,让李修凤把树砍了或者挪走,李修凤没有答应。记者采访了中国石油浚县加油站站长,他表示对此事并不知情,“据我们的职工反映,树

可能是在深夜被砍走的,白天职工们没发现有人砍树。加油站的监控设施近一年没用过了,所以没法查看监控录像。”该加油站站长说。随后,记者联系了黎阳镇派出所,该所一位王姓负责人告诉记者,他们接到李修凤报案后,立即派了4名民警赶到现场查看,由于被砍的树木多,根据案件管辖范围划分,该案在浚县林业公安派出所管辖范围内。李修凤称她已向浚县林业公安派出所报案。8日下午,记者采访了浚县林业公安派出所的一位民警,该民警称,当他们接到报案后,已派了两名民警到现场调查,并拍了照片,他们已经去过两次了,由于现场留下的线索少,缺少相关证据,这一案件仍调查中。

## 去年我市农民人均纯收入达8271元 比2010年增加了1458元,增幅全省第一

晨报讯(记者 夏国锋 通讯员 韩学革)2月9日,记者从市统计局获悉,2011年我市农民人均纯收入达到8271元,比2010年增加了1458元,增幅在全省18个省辖市中位列第一。扣除物价因素后,去年我市农民人均纯收入实际增长15.4%。据介绍,外出务工人员增加、务工时间延长和工资水平提高、主要农产品出售价格提高,是拉动2011年农民人均纯收入增加的主要因素。从收入渠道上看,去年我市农民各项收入均有不同幅度的增长。首先,农民工工资性收入大幅增长。2011年,我市农民人均工资性收入达2439元,比2010年同期增加672元。其中,在本乡地域内劳动得到的收入和外出务工得到的收入分别为641元和1523元,对2011年农民人均纯收入的贡献率分别达到14.4%和29.7%。调查显示,我市2011年农村劳动力向二、三产业转移速度加快,在一定程度上拉动了农民收入的增长。2011年,全市农村劳动力转入

二、三产业的人数达到26万人左右,比2010年增长了3%左右。随着各地招商引资力度的加大,宝山产业集聚区等七个产业集聚区和产业园区,吸纳的农村劳动力比2010年增加了3.2万人左右。农村务工人员的工资水平也有所提高,比2010年上涨了10%左右。其次,农民家庭经营收入增幅较大,农民从第一产业和非农产业得到的收入均有较大幅度增长。2011年我市农民人均家庭经营纯收入为5368元,其中,人均从事非农业的纯收入达到1016元,比2010年增加215元。再次,财产性收入和转移性收入均有所增加。2011年,我市农民人均财产性纯收入为137元,比2010年增加15元;人均转移性纯收入为327元,比2010年增加134元,其中,农民人均粮食直补等政策性补贴为169元,比2010年增加了15元。从收入构成看,现金纯收入所占比重上升,实物纯收入所占比重降低;非农产业收入所占比重增加,第一产业收入所占比重下降。

## 路边捡到钱包 热心人费周折寻失主

晨报讯(记者 秦颖 实习生 牛明慧)“大哥,真不知该怎么感谢你,且不说钱包里的现金,那些证件要是丢了,补办起来真的很麻烦。”2月8日上午,山城区居民李强将一面写有“拾金不昧、风格高尚”的锦旗和一封感谢信送到浚县质监局办公室,拉着该局工作人员柴文献的手连声道谢。原来,1月30日李强到浚县办事,不慎将钱包遗失,正巧被经过附近的柴文献捡到。柴文献打开钱包一看,里面有700多元现金,还有身份证、学生证、军官证等证件,各种卡将钱包塞得满满的。当时正值浚县庙会,来往的人比较多,柴文献等了好大一会儿也没等到失主,他原想直接把钱包交给民警,可考虑到庙会期间民警比较忙。柴文献在钱包里看到一张身份证,身份证的主人是鹤壁本地的,柴文献就打算自己找失主。

柴文献先根据身份证上的地址联系到当地派出所,让派出所工作人员帮忙找身份证上那个地址所在的居委会,在居委会工作人员的帮忙下,柴文献终于找到了失主李强,就将钱包原物奉还。柴文献表示,要不是李强送锦旗过来,他已经忘了这件事了。“其实,捡到钱包送还失主是件小事,这都是很正常的做法,没什么了不起的。”柴文献笑着对记者说。“我与柴文献素不相识,他费这么大劲儿把钱包送还给我,这种举动温暖了我,也温暖了我的家人。”李强说。



## 移动鹤壁分公司评先进示范窗口

晨报讯(记者 柯其其)为了进一步推动移动鹤壁分公司为民服务、创先争优活动的开展,提升各营业窗口的服务质量,推动企业可持续发展,移动鹤壁分公司在各营业厅开展“为民服务创先争优示范窗口”评选活动。据悉,此次活动制订了详细的评比标准,认真开展亮标准、亮身份、亮承诺的“三亮”活动;通过设置公示牌、电子显示屏等形式,接受群众监督;扎实推进班组建设和比技能、比作风、比业绩的“三比”活动;对照先进标准、先进典型,开展岗位练兵、技能比武,争当行业“排头兵”。还开展文明服务、诚信服务、优质服务竞赛,开展“夺旗争星”、服务标兵评比,形成比、学、赶、超的局面;认真开展群众评议,以实际效果取信于民;积极开展争创群众满意窗口、争创优质服务品牌、争创优质服务标兵的“三创”活动;积极推行阳光服务、微笑服务、规范服务、高效服务等特色服务,提升服务质量和水平,争创群众满意窗口;积极开展明星班组创建活动,提升窗口评价满意度。经过综合考核,移动鹤壁分公司各营业窗口评价满意度在98%以上、自助缴费满意度在96%以上、服务水平和群众满意度明显提升的浚县云溪路营业厅、山城区红旗街营业厅、淇县中心营业厅、鹤山区新华营业厅等7个营业厅被授予“为民服务创先争优示范窗口”称号。(线索提供:王中科)

## 今年,金融机构重大违规事件中 所涉高管将被撤职 所涉员工将被开除

晨报讯(记者 邓少华 通讯员 白静)2月7日,鹤壁银行业“合规建设提升年”动员大会召开,会上提出,对2012年发生重大实质性违规事件的银行业金融机构和个人,监管部门将坚决实行“零容忍”监管政策,其中,重大违规事件中所涉高管将被撤职、员工将被开除。“合规建设”是指通过一系列系统的机制、措施,让银行业金融机构的所有活动与所适用的法律法规、监管规定、规则、自律性组织制定的有关准则,以及适用于银行业金融机构自身业务活动的规章制度和行为准则相一致,同时还应符合更广义的诚实守信和道德行为的准则。鹤壁银监局将2012年定为“合规建设提升年”,对2012年发生重大实质性违规事件的银行业金融机构和个人,监管部门要坚决实行“零容忍”监管政策,并依法对机构相关责任人员给予行政处罚;对于一般性监管政策和措施落实合规率低于95%的,将对其从严监管;同时,把合规执行、合规建设情况与机构准入、人员准入、现场检查等监管措施挂钩。银行业金融机构内部对于重大实质性违规要根据相关规定,从严、从重对相关责任人员进行问责,高管撤职、员工开除;对于一般性违规,要坚持“违规无小事”的问责原则,对相关人员进行从严、从重问责。

## 我市推行驾驶员三色卡管理 谁交通违法记分多 就向谁“亮红牌”

晨报讯(记者 秦颖)为减少交通违法行为,保障道路交通安全畅通,即日起,市交巡警支队将对驾驶员推行三色卡(档)的分级管理机制。据了解,三色卡(档)的分级管理机制是按照其交通违法行为、交通事故发生情况及严重程度,分为“红、黄、绿”三个等级管理。分类标准为:一个记分周期内交通违法记分达12分的,列为红色等级的驾驶员,将对其进行为期7天的交通安全法律法规和相关知识的教育、考试,并向社会公布,通报交通运输部门责令企业停止其营运驾驶资格。对一个记分周期内交通违法记分达到6分的,列为黄色等级的驾驶员,对其进行不少于1天的交通安全教育,并通报交通运输部门责令企业加强监管。对没有交通违法记分的,列为绿色等级的驾驶员,予以表扬鼓励。(线索提供:李宗民 汪春)

## 春季养生保健 推荐五种蔬菜汁

作为健康饮品,蔬菜汁富含粗纤维,常饮蔬菜汁能排除体内的毒素,下面向您推荐五种对春季养生有益的蔬菜汁。**黄瓜汁** 黄瓜汁在强健心脏和血管方面甚有功效,能调节血压,预防心肌过度紧张和动脉粥样硬化,黄瓜汁还能增强人的记忆力。黄瓜汁因含脂肪和糖较少,还是理想的减肥饮品。**番茄汁** 专家认为,一个人一天吃两个番茄,就可以满足身体对维生素C的需要。**胡萝卜汁** 胡萝卜汁含有丰富的胡萝卜素,能提高人的食欲和对细菌感染的抵抗力,同时还能补充人体最易失去的维生素B2。**芹菜汁** 芹菜汁味道清香,可以增强食欲,排除体内毒素,对有“三高”症状的患者来说,常喝芹菜汁是一个不错的食疗方法。**白菜汁** 白菜中含有大量的维生素C,以白菜或包菜配上一二萝卜榨汁饮用,不仅能为人体提供大量的维生素C,还可以清洁口腔。因其含粗纤维,对排除体内毒素也有帮助。

